

## **VARIATORE POLINI MAXI HI SPEED PER SCOOTER BMW: DNA SPORTIVO**

Da quando sono stati presentati i due scooter BMW C600 Sport e C650 GT hanno confermato sia uno spiccato DNA sportivo che urbano facendo la gioia di numerosi motociclisti.

Fedele alla propria filosofia di trasformare il meglio in massimo, Polini ha subito progettato il nuovo variatore Maxi HI SPEED specifico per scooter BMW.

“Kittati” del nuovo variatore Polini Maxi HI SPEED gli scooter BMW esternamente mantengono inalterato l'aspetto l'originale ma è sufficiente accomodarsi in sella e aprire il gas per capire che il temperamento non è più lo stesso.

Il merito va indubbiamente allo straordinario lavoro di set up effettuato dai tecnici Polini sul nuovo variatore Maxi HI SPEED che offre un'accelerazione esaltante e una progressione del motore travolgente.

### **CARATTERISTICHE TECNICHE**

La Boccola in acciaio speciale nickel cromo cementato, temprato, rettificato. Si distingue per la capiente sacca interna con funzione di serbatoio del grasso all'interno della quale e' posizionata una speciale molla che consente una costante distribuzione del grasso sullo spinotto anche nelle condizioni di utilizzo più gravose.

L'interno delle piste dei rulli hanno subito un trattamento di brillantatura per migliorare lo scorrimento. Rulli sono ricoperti con una nuova miscela di materiale di nylon e fibre aramidiche.

100% Made in Italy

Codice: 241.709

## **VARIATORE POLINI MAXI HI SPEED PER SCOOTER BMW: DNA SPORTIVO**

Da quando sono stati presentati i due scooter BMW C600 Sport e C650 GT hanno confermato sia uno spiccato DNA sportivo che urbano facendo la gioia di numerosi motociclisti.

Fedele alla propria filosofia di trasformare il meglio in massimo, Polini ha subito progettato il nuovo variatore Maxi HI SPEED specifico per scooter BMW.

“Kittati” del nuovo variatore Polini Maxi HI SPEED gli scooter BMW esternamente mantengono inalterato l'aspetto l'originale ma è sufficiente accomodarsi in sella e aprire il gas per capire che il temperamento non è più lo stesso.

Il merito va indubbiamente allo straordinario lavoro di set up effettuato dai tecnici Polini sul nuovo variatore Maxi HI SPEED che offre un'accelerazione esaltante e una progressione del motore travolgente.

### **CARATTERISTICHE TECNICHE**

La Boccola in acciaio speciale nickel cromo cementato, temprato, rettificato. Si distingue per la capiente sacca interna con funzione di serbatoio del grasso all'interno della quale e' posizionata una speciale molla che consente una costante distribuzione del grasso sullo spinotto anche nelle condizioni di utilizzo più gravose.

L'interno delle piste dei rulli hanno subito un trattamento di brillantatura per migliorare lo scorrimento. Rulli sono ricoperti con una nuova miscela di materiale di nylon e fibre aramidiche.

100% Made in Italy

Codice: 241.709

## **VARIATEUR POLINI MAXI HI SPEED POUR SCOOTER BMW: DNA SPORTIF**

Dès leur présentation, les deux scooters BMW C600 Sport et C650 GT ont mis en évidence un DNA soit sportif soit urbain contentant nombreux motocyclistes.

Fidèle à sa propre philosophie de transformer le meilleur au maximum, Polini a tout de suite projeté le nouveau variateur Maxi Hi SPEED spécifique pour les scooters BMW.

“Kittés” par le nouveau variateur Polini Maxi HI SPEED, les scooters BMW gardent à l’extérieur leur aspect d’origine, mais il suffit de monter en selle et ouvrir «les gaz» pour comprendre que le caractère n’est plus le même.

Le mérite doit sans doute être attribué à l’extraordinaire travail de mise au point effectué par les Techniciens Polini pour le nouveau variateur maxi HI-SPEED qui offre une accélération exaltante et une progression du moteur éblouissante.

### **CARACTERISTIQUES TECHNIQUES**

La boucle est en acier spécial nickel chrome cémenté, trempé et rectifié. Elle se distingue pour son logement intérieur de grande capacité qui a pour rôle réservoir de la graisse, à l’intérieur duquel il y a un ressort spécial qui permet une constante distribution de la graisse sur le canon, même dans les conditions d’usage les plus difficiles.

L’intérieur des pistes des galets a subi un traitement spécial pour améliorer le glissement.

Les galets sont couverts par un nouveau mélange de matériel en nylon et fibres aramides.

100% Made in Italy

Référence 241.709

## **VARIOMATIK POLINI MAXI HI SPEED FÜR BMW MOTORROLLERN: SPORTLICHES DNS**

Seit der Vorstellung der zwei BMW Motorrollern C600 Sport und C650 GT, haben sie ein sportliches und städtisches DNS hervorgehoben, und haben viele Motorradfahrer zufrieden gestellt.

Nach seiner Philosophie, das Beste noch besser zu machen, hat Polini sofort eine neue Variomatik Maxi HI SPEED speziell für die BMW Motorroller hergestellt.

Mit der neuen Variomatik Polini Maxi HI SPEED halten die Motorroller das Originalaussehen, aber verständlicherweise ist das Temperament nicht mehr dasselbe, sobald man das Gas öffnet.

Dank der außergewöhnlichen technischen Einstellungsarbeit von Polini Motori, bietet die neue Variomatik Maxi HI SPEED eine aufregende Beschleunigung und einen umwerfenden Motorfortschritt

### **TECHNISCHE MERKMALE**

Buchse aus Sonderstahl Nickel Chrom zementiert, gehärtet und geschleift. Sie unterscheidet sich durch den großen inneren Sack, welche die Funktion des Tanks für die Schmierung hat. Innerhalb des Sackes gibt es eine Spezialfeder, die eine ständige Verteilung der Schmiere auf dem Kolbenbolzen ermöglicht, auch bei schwersten Bedingungen.

Die Innenseite der Rollenlaufbahnen wurde einer Behandlung mit Glanzschleifungen unterzogen, um das Gleiten zu verbessern.

Die Rollen sind mit einer neuen Mischung aus Nylon und aramidischen Fiber beschichtet.

Artikelnummer 241.709

100% Made in Italy

## **VARIADOR POLINI MAXI HI SPEED PARA SCOOTER BMW: ADN DEPORTIVO**

Desde que se presentaron los dos scooter BMW C600 Sport y C650 GT, han confirmado su ADN deportivo y urbano haciendo las delicias de muchísimos motoristas.

Fiel a su filosofía de transformar lo mejor en lo máximo, Polini ha diseñado el nuevo variador Maxi HI SPEED específico para scooter BMW.

“Modificados” con el nuevo variador Polini Maxi HI SPEED los scooter BMW mantienen inalterado su aspecto externo original, pero basta subirse al sillín y abrir gas para comprobar que su temperamento ya no es el mismo.

El mérito, sin duda, es del extraordinario trabajo realizado en los reglajes por los técnicos de Polini para el nuevo variador Maxi HI SPEED que ofrece una aceleración impresionante y una progresión del motor abrumadora.

### **CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

La boquilla de acero especial níquel cromo cementado, templado y rectificado se distingue por la amplia bolsa interior con función de depósito de la grasa en el interior de la cual se sitúa un muelle que permite una distribución constante de la grasa incluso en las condiciones de uso más exigentes.

El interior de las pistas de los rodillos ha recibido un tratamiento de abrillantado para mejorar el deslizamiento. Los rodillos están cubiertos con una nueva mezcla de materiales de nylon y fibras aramídicas.

100% Made in Italy

Referencia 241.709